
 

VELIKONOČNÍ ZAMYŠLENÍ 
Vážení farníci, za několik dnů začne jaro, a já věřím, že pro většinu z nás je to po 

dlouhé zimě příjemná změna. Jarní příroda, slunce a první květy nejsou ale 

jediným, na co se můžeme v těchto dnech těšit. Čekají nás velikonoční svátky! 

Ať je už slavíme jakkoli, měly by nám připomenout, že jsou to naše tradice, 

kterým vděčíme za krásné vzpomínky na dětství, a že našim dětem máme také co 

předávat. Zatímco většina dnešních lidí spojuje tyto dny s pomlázkou, barvením 

vajec, beránkem či nádivkou, naši předkové přikládali velikonočním svátkům 

velikou důležitost – Velikonoce jsou svátky Ježíšovy smrti a zmrtvýchvstání. 

Ten, který udělal tak moc dobrého pro všechny lidi, zemřel jako ten 

nejposlednější člověk na zemi. Ale tímto jeho život neskončil. Vstal z mrtvých! 

To je naprosto základní pravda naší víry.  

Jenže člověk 21. století má velké problémy uvěřit této pravdě. Potvrzuje to tento 

příběh: V jedné zemi dlouho nepršelo a už to vypadalo, že z toho bude katastrofa, 

a tak v jedné farnosti kněz svolal věřící a říká: „Přijďte dnes odpoledne, 

budeme se modlit za déšť“. Přišli odpoledne všichni, kostel nabitý, farář se 

postavil mezi ně a říká jim: „Vždyť vy vůbec nemáte víru“. Oni se ptali: „Jak to, 

vždyť jsme přišli, a chceme se modlit za déšť. A farář odpověděl: „No to jo, 

ale vždyť si nikdo z vás nepřinesl deštník!“  

My to známe, my to všechno víme, ale velká potíž je v tom, že nám to pořád 

nějak nejde dát do toho našeho obyčejného života, že my na to zapomínáme, 

že to přehluší spousta jiných starostí. Zkusme si udělat takové velikonoční 

předsevzetí: Chci počítat se svým Pánem. On toho pro mě mnoho udělal a já 

ve svém životě na něho nechci zapomenout. Chci s ním být v radosti 

i v bolesti, chci být vnímavý pro radosti i bolesti lidí kolem mne, chci být 

nablízku mému Pánu, a když nebudu vědět, kde je, chci ho hledat a nikdy to 

nechci vzdát.   

Přeji vám všem pokojné a radostné prožití velikonočních svátků  

a srdečně zvu na velikonoční bohoslužby. 

P. Mgr. Rafal Józef Wala, farář 


